

FireAngel®

KORISNIČKE UPUTE



ST-625-INT

Instalacija

Kako biste osigurali najbrže moguće upozorenje, preporučujemo postavljanje detektora dima u bilo koju prostoriju u kojoj je temperatura između 4°C i 38°C.

OPREZ: Duža izloženost temperaturama izvan gore navedenog raspona smanjuje životni vijek proizvoda. Postavite detektor dima najmanje 300 mm od svjetiljki i zidova. Idealno je smjestiti što bliže središtu prostorije.

Detektor dima trebao bi biti smješten na najvišoj točki u sobi i razmak ne bi trebao biti veći od 600 mm.

Pri postavljanju detektora dima na zid, gornji dijelovi detektora moraju biti na udaljenosti od 150 do 300 mm od stropa i najmanje 300 mm od susjednog zida.

Detektori dima manje su skloni lažnim alarmima uzrokovanim kuhinjskim isparenjima, pa su prikladni i za postavljanje u blizini kuhinja. No, kao i kod ostalih detektora dima, oni mogu izazvati lažni alarm zbog pare, zato ih nemojte postavljati u blizini kupaonice.

PAŽNJA: Da biste osigurali prikladnost, provjerite građevinske i protupožarne propise u vašem objektu.

Vikendice i mobilne kućice

Ovaj detektor dima pogodan je za upotrebu u vikendicama i kamp kućicama.

Trgovački i industrijski prostori

Ovaj detektor dima nije prikladan za upotrebu u nestambenim, komercijalnim ili industrijskim područjima, niti u bilo koju drugu svrhu osim one gore spomenute.

Smart silence alarm

Detektori dima mogu reagirati na kuhinjske dimove ili druge ne-hitne situacije. Vaš detektor ima tehnologiju Smart Silence. U slučaju poznatog lažnog alarma, možete privremeno utišati detektor pritiskom na tipku Test. Nakon 10 minuta, detektor se automatski vraća u način pune osjetljivosti.

NAPOMENA: Kad je količina dima koja ulazi u detektor vrlo velika, funkcija Smart Silence ponovno će se procijeniti i detektor će se oglasiti.

OPASNOST: Nikad ne zanemarujte signal upozorenja. Signal upozorenja ukazuje na potencijalno opasnu situaciju. Nemojte ga ignorirati. Ignoriranje signalizacija upozoravajućeg signala može rezultirati ozljedama ili smrću. Ako je detektor dima aktivan i niste sigurni u podrijetlo dima, odmah zamolite sve da napuste kuću.

Sleep Easy

Detektor dima također otkriva dim u načinu rada Sleep Easy, ali baterija u uređaju mora se zamijeniti u roku od 7 dana.

Nizak napon baterije

Zvučni signal prazne baterije možete isključiti do 10 puta. Da biste se zaštitili u slučaju požara, odmah zamijenite bateriju. Treptanje crvene LED diode kada detektor ne proizvodi zvuk ukazuje na kvar. Obratite se tehničkoj podršci tijekom jamstvenog razdoblja. Zamijenite detektor novim odmah nakon jamstvenog razdoblja.

OBAVIJEST: Ne možete utišati detektor kad zvuk ukazuje na kvar.

VAŽNO: Korištenje baterije koja nije preporučena vrsta može negativno utjecati na detektor. Preporučene vrste alkalnih baterija: Energizer E91 / Duracell MN1500dB / Panasonic Pro-Power LR6.

Tehnologija senzora Thermoptek

Tehnologija Thermoptek osigurat će brzi odgovor na polaganu, zadimljenu i brzo goruću vatru unutar zone detektora. Ako se temperatura stalno mijenja, osjetljivost detektora će se povećati kad se temperatura promijeni.

Održavanje

OPREZ: Nemojte nanositi boju na detektor dima.

Odlaganje

Prema WEEE Direktivi 2012/19 / EU, električni proizvodi ne mogu se odlagati s uobičajenim komunalnim otpadom. Prije odlaganja izvadite baterije iz detektora i odložite ih u skladu s lokalnim propisima.

OPREZ: Ne otvarajte detektor. Ne bacajte detektor u vatru.

Jamstvo

Na koga se odnosi? Ovo se jamstvo odnosi samo na izvornog kupca proizvoda ST-622.

Koliko traje jamstveni rok? Ovo jamstvo vrijedi 2 godina od datuma kupnje.

Što pokriva jamstvo? Jamstvo pokriva materijalne nedostatke i proizvodne nedostatke.

Što nije obuhvaćeno jamstvom? Jamstvo ne pokriva štetu nastalu nesrećama, zlouporabom, rastavljanjem, zlouporabom ili zanemarivanjem održavanja proizvoda; dalje se ne odnosi na događaje ili uvjete izvan kontrole FireAngela, na primjer u slučaju više sile (požar, vremenski uvjeti itd.).